

敖采渝同學推動國旗簽名活動 獲總統府同意當紀念品

【文／李文瑜】迎接中華民國一百年國慶，文化大學政治系一年級學生敖采渝舉辦為期一年的「全球國旗簽署活動」，將訂於民國 99 年 10 月 10 日至民國 100 年 10 月 10 日期間舉行，邀請全球各地愛中華民國，支持台灣民主的朋友一同參與以自己之名用紅色簽字筆書寫在白色內裡布料，未來拼成整面國旗，迎接百年國慶。該活動已獲總統府公共關係室審查同意，拼布國旗完成品將送入總統府當作百年國慶之紀念品。

活動主辦人敖采渝說，有興趣參與完成「百年國慶國旗拼布」的團體均會收到主辦單位提供的白色原布料，而相關團體也可請每位參與者，包括透過自行上街號召群眾參加等方式邀請民眾以紅色的麥克筆在白色布料上簽上自己的姓名，在整片白色的布變為由紅色名字覆蓋完成之時，即可將完成品寄回主辦單位。

目前簽署活動現已召募到將近 1500 人海外僑胞以及台灣人民一同參與簽名，預估於活動完成時，參與人數可高達近 2000 人，現參與活動的名人有台中市長胡志強等人。

敖采渝說，不為政治，只是想要宣揚「愛國，不是政治議題」的理念，希望可以藉著這項國旗簽署的活動來凝聚國人以及海外朋友的團結力與愛國心，不分黨派身分，只要擁有愛國的精神，願意為台灣未來努力者皆可參加。

她也提到，全部活動的舉辦經費，除了熱情的學生捐款之外，未曾接受過任何政黨的資金贊助，所有支出皆由主辦人自行出資，為的就是希望能確切的表達



出本活動的真正意涵，愛國是國人的權力，不是政黨炒作的工具。

「全球國旗簽署活動」的發起是以現在最流行的社群網站 FACEBOOK 來招募各地的愛國志士，另外還邀請到法國、英國、蘇格蘭等地的僑委會的華僑參加活動，希望使世界各地的華僑皆可一同參與百年國慶，感受中華民國光榮地時刻。敖采渝說，希望華岡人不要錯過百年台灣的歷史一刻，華岡人應該也不要缺席，相關訊息都可以透過臉書活動網站了解參加的方式，鼓勵大家一起擺脫政黨色彩，學生一樣可以相約來「愛國」。

FACEBOOK 活動網址：
<http://www.facebook.com/event.php?eid=157942027566800&index=1>

2011 年生涯年曆創意競賽 生涯為題專屬自我年曆

99 學年度主持人才訓練營 對典禮主持及司儀工作有興趣者踴躍報名

【文／楊吳錦】為了發掘學生潛能，培養學生多元化才藝，並為本校頒獎典禮及相關重要活動培訓主持及司儀之人才，於 99 年 11 月 20 日，上午 10 時至下午 5 時，舉辦「99 學年度主持人才訓練營企劃」，只要你是社團負責人及幹部就可以優先報名，若有剩餘名額即開放其他有興趣的同學報名。

此次邀請到國家級與總統級的主持司儀加國際禮儀的李宗霖老師，畢業於台灣大學社會學系學士、中正大學心理學研究所碩士，現任中華國際經貿事務研習協會秘書長，是美國總統教室基金會國際諮詢委員。擔任過前總統府第三局典禮科、交際科，專司國際禮儀、外交儀節事務、中英文司儀等等。希望能藉由豐富



《換換愛》從華岡起愛 以物易物凝聚愛的力量



《文大校訊》為您掌握校園動態。歡迎前往曉峰紀念館資訊中心八樓、圖書館櫃檯或大雅館、大慈館櫃檯索取。

你聽說過用一根迴紋針換到一棟房子的故事嗎？加拿大「迴紋針男」麥唐納證明了這一點。於是，來自文化大學廣告設計社四個熱血的大學生組成的「廣告言料」小組，吳鑫、莊子晏、邱大誠、黃國豪，想要挑戰這個故事、這個夢想，我們參與了 YAHOO 奇摩校園換換愛的活動，與全國大學共 43 支隊伍共同一起競賽，挑戰這不可能的任務。

11 月 1 日至 11 月 30 日期間，將進行 30 天的換換愛活動，與全校的社團、系學生會和學校師長團體進行以物易物的交換活動，只要覺得這物品可以象徵你們的團體，我們很願意跟您做交換，把每一個團體的精神藉由我

們一一的傳承下去。

廣告設計社吳鑫說，我們為此成立了部落格，把每日我們交換過程的點點滴滴記錄下來，並透過影片節目的方式呈現這歷史性的一刻，部落格內有詳細文章報導，期盼想以更多元、更豐富、更新鮮的方式，透過這次換換愛活動的交流，拉近人與人彼此的距離，藉由我們的平台，讓更多人認識文大多元且活潑的社團、系學生會們，讓全國的朋友們看到我們正在創造一個歷史，一個屬於文大校園的故事。

活動部落格 <http://www.wretch.cc/blog/ad43th>
換換愛聯絡電話: 0983065225
吳同學



發行人/張鏡湖 社長/吳萬益 顧問/陳虎生、施登山、郭瓊俐
主編/李文瑜 攝影/戴見安 美編/華岡印刷廠
華夏導報網址/<http://epaper.pccu.edu.tw> 電郵/editor@staff.pccu.edu.tw
地址/台北市陽明山華岡路 55 號 電話/(02)28610511 轉 13602

華岡超媒體
Hypermedia

具有偉大的世界級教授之美譽 陳景星教授獲教育部頒發體育類終身成就獎

【文／李文瑜】教育部表揚 99 年度推展學校體育績優團體及個人，將於 99 年 10 月 18 日下午 1 時在福華國際文教會館 2 樓卓越堂舉行「99 年度教育部獎勵學校體育績優團體及個人」頒獎典禮，由部長吳清基親臨主持，彰顯對推廣學校體育的重視，本校陳景星教授獲教育部頒發「終身成就獎」最高榮譽，顯見在體育活動推廣之特殊貢獻。

教育部自民國 92 年起，教育部每年舉辦獎勵學校體育績優團體及個人評選與頒獎活動，獎勵其推展學校體育，提升學生體適能、增進運動技能及促進學生身心發展，並落實學校體育活動推展、培養基層優秀運動人才與培育活力青少年的卓越貢獻。

「99 年度教育部獎勵學校體育績優團體及個人」獎項分為團體及個人獎項，其中團體獎項目包括績優機關獎、績優學校獎、績優團體獎等 3 項；個人獎項包含教學傑出獎、活動奉獻獎、運動教練獎及終身成就獎等 4 項，歷經縣市初選推廣，總計推薦 80 件，並由教育部遴聘專家學者進行決選作業。

陳景星教授以優異的專業能



長期投入體育教育，陳景星教授在培育海內外學子上已長達五十多年的時間，曾於 1970 年應邀赴紐西蘭任教，擔任紐西蘭 Dunedin 教育學院體育學系系主任及紐西蘭全國體操學校校長多年。在紐西蘭任教二十多年的陳景星教授，1993 年應中國文化大學之邀回國任教，原本在文大只

想停留兩年的陳景星教授應邀擔任文大整個學術環境的優良和學生的熱情，讓他願意為文大投入更多的精神和精力。

2004 年起陳景星教授應邀擔任美國北愛荷華大學傑出訪問學者講座及短期客座教授，並榮獲國際體健休總會傑出學者獎，在 1964 年及 1968 年擔任臺灣奧運體操教練，紐西蘭全國體操協會會長，國際體健休總會大洋洲秘書長及副會長，亞洲運動科學學會國際顧問及世界休閒協會理事，同時於 1989 年獲得紐西蘭 Dunedin 教育學院傑出教學最高職位獎、紐西蘭全國體健休學會傑出教學貢獻獎、紐西蘭全國心臟協會傑出服務獎，1998 年榮獲中國文化大學 86 學年度教學特優教師獎，2007 年榮獲為臺師大傑出校友。

一直以來都用「無限的挑戰」來形容人生的陳景星教授，用「知己知彼，獨創一格」來期勉自己、同儕及學生，對於「飲水思源」的原則更是謹記在心。陳教授提到「每個人心中都有座小諾貝爾」，透過不斷的努力，積極追求進步，才能達到人生的目標及此生任務。



2010 國際志工團 讓你看見真愛無國界 服務學習擴展國際觀 培育品學兼備華岡好青年

【文／李婉慈】從服務學習中培養多元的人生觀、社會正義及公民責任觀念，本校國際志工團於 11 月 15 日在大恩館川堂，舉



《文大校訊》是一份報導教育政策、記載華岡大事，與全校師生加強溝通的刊物，歡迎全校師生提供訊息，進行交流。

外服務學習，強化本校學生的國際觀，增加多元文化之體驗，達到提昇學生專業課程之學習成效，促進個人發展，並發揚華岡人服務精神於國際，對於學校的國際業務推展有很大的幫助。

課外組吳明玲組長說，近年來，教育部及行政院青年輔導委員會大力推廣國際志工，鼓勵大學生前往各國服務，本校國際志工團便是一個希望能夠發揮更多的愛心，適時的提供協助給需要的對象的社團，近年來更積極陸續走出校園，邁向國際，透過各種服務性活動，達到增廣見聞、擴展國際觀，並在服務學習裡學習感動與珍愛自己。

由課外組推動的國際志工團延續去年及前年國際志工服務計畫連續三年前往馬來西亞服務，今年仍以本校雙聯學制合作學校馬來西亞新紀元學院為服務基地，並以双福障礙自強發展中心、凱智學障中心等為主要合作及服務對象；另外也在柔佛州的培群獨立中學舉辦第二次服務學習營，使服務學習概念能在當地深耕並推展。

成果發表會現場擺放了從第一屆至第三屆對這個服務計畫的詳細介紹以及團員們為當地服務的文化表演活動、課程等等的照片，透過成果發表體驗團員們的熱誠與努力，吳校長說，透過海



中山與大陸研究所獎學金滿額 邵宗海教授首度成功爭取社區獎學金百萬元

【文 / 李文瑜】兩岸文教熱，掀起各

種兩岸議題學術風潮，本校中山與大陸研究所是國內唯一鎖定兩岸焦點學術研究的大學研究所，為爭取更多優秀的學生投入學術研究，邵宗海所長創國內學術之先例，成功向社區企業募款爭取設立優秀學生獎學金，目前已募得二年116萬元獎學金，依照錄取名額之學生分配，幾乎每位攻讀中山與大陸研所的碩博生都能獲得獎學金補助，優勢一宣布，今年在台大舉辦的「2010研博生博覽會」，文大中山與大陸研究所攤位即獲許多學生查詢，留下追蹤意願就讀人數破百人，創下文大展覽攤位好成績。